

БАЛАГАНСКАЯ районная газета

• Информлируем • Анализируем • Развлекаем

16+

Издается
с 5 августа
2006 г.

18 апреля
2019 г. № 15 (648)
Четверг

Выходит 1 раз в неделю

1. Служба занятости в районе.
Вклад в социальную стабильность.

2. Не допустим пожары
вместе

3. Россия –
в цифре



19 апреля – День службы занятости населения Российской Федерации

В апреле 2019 года служба занятости Российской Федерации отмечает 28 лет со дня образования.

В задачи Центра занятости населения Балаганского района входит повышение уровня занятости населения, предотвращение дефицита квалифицированных кадров и осуществление специальных программ занятости безработных граждан.

О востребованности этой службы в Балаганском районе говорят такие цифры: только за три с половиной месяца этого года за помощью в трудоустройстве в Центр занятости населения обратилось 258 человек; 103 человека стали получать социальные выплаты в виде пособия по безработице; трудоустроено 67 человек, из них по направлениям Центра занятости трудоустроены 46 безработных.

Будни службы занятости ДЕКАДА «ЦЕНТРЫ ЗАНЯТОСТИ НА ПРЕДПРИЯТИИ»

В ОГКУ ЦЗН Балаганского района с 10 по 20 марта 2019 года была проведена декада «Центры занятости на предприятии».

В ЦЗН ПРОВЕДЕНА ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

В Центре занятости населения Балаганского района с начала года прошли 2 ярмарки вакансий. За время ярмарки работодателями было подано 8 вакансий. Кроме того, в ярмарках приняло участие 11 граждан, ищущих работу.

СОГЛАШЕНИЯ О ПАРТНЕРСТВЕ

В рамках реализации соглашений о партнерстве в сфере труда и занятости населения в Центре занятости населения Балаганского района проведено совещание с работодателями, представляющими 7 предприятий.

Напомнили всем участникам о «горячей линии» по вопросам предоставления услуг органов занятости и о возможностях официального Общероссийского Портала «Работа в России».

Поздравляем сотрудников службы занятости населения Балаганского района и лично руководителя Л.Ю.Сардонову за слаженную работу, профессионализм и высокую степень ответственности. Вся ваша работа с гражданами, в конечном итоге, благоприятствует тому, что вы вносите весомый вклад в достижение социальной стабильности в районе и способствуйте экономическому благополучию страны в целом.

Новые возможности в развитии территорий

В конце марта т.г. Общественной палатой Иркутской области в администрации г.Тулуна был организован семинар в рамках проекта «Возможности органов власти и местных сообществ в развитии своих территорий», на котором обсуждались такие формы развития как ТОС, НКО, событийный туризм, социальное проектирование. Всё это эффективные формы реализации собственных инициатив, направленных на улучшение качества жизни людей своей территории.

Делегация Балаганского района в составе заместителя мэра по социально-культурным вопросам В.П.Салабутиным, глав поселений района и спе-

циалистов приняли участие в семинаре. К вниманию предлагались такие вопросы как «Возможности ТОС в



На семинаре с коллегами из соседних территорий.

развитии территорий (ТОС-территориальное общественное самоуправление), «Участие глав сельских поселений в создании ТОС», «ТОС, как форма развития

гражданской активности». Внимание присутствующих был представлен такой тематический блок как «Событийный туризм», где говорилось о том, что такое событийный туризм, как его организовать и как продвигать. Представители Управления Губернатора ИО и Правительства рассказали о государственной и региональной политике в поддержке социальной активности граждан в территориях. Семинар включал и практическую часть, где присутствующие смогли обменяться опытом, проконсультироваться, получить рекомендации, а также получить диски с материалами, касающимися всех вопросов семинара.

ВЕРНУЛИСЬ С ТРИУМФОМ!

Каждая поездка на соревнования за пределы Балаганского района требует значительных финансовых затрат, особенно если речь идёт о соревнованиях, проходящих за тысячи километров от дома. В Балаганском районе действует специальная программа, которая помогает реализовать сложные задачи в области спорта - это «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Балаганский район на 2019-2024 годы». Одним из направлений программы является улучшение результативности спортсменов Балаганского района, защищающих честь района на областных, межрегиональных и всероссийских соревнованиях.

В рамках программы спортсмены отделения бокса Балаганского Центра детского творчества в начале апреля приняли участие в двух крупнейших соревнованиях. С 3-го по 6-е апреля в городе Зеленогорск Красноярского края на открытом краевом турнире по боксу памяти Героя Советского Союза Дмитрия Феопентовича Кудрина, а с 5-го по 7-е апреля - в городе Усть-Кут Иркутской области на 19-м областном турнире памяти Героя России Андрея Николаевича Шерстянникова.

Дмитрий Феопентович Кудрин в годы Великой Отечественной войны был помощником командира взвода разведки. Звание Героя Советского Союза ему было присвоено за успешный захват плацдарма на противоположном берегу реки Днепр во время операции по освобождению Украины от фашистских захватчиков. Не-

большая группа разведчиков-десантников сумела в течение пяти дней удержать захваченный плацдарм и обеспечить тем самым переправу основных войск Советской Армии. По-



На областном турнире в г.Усть-Кут.

сле Великой Отечественной войны Дмитрий Феопентович жил и работал в городе Зеленогорск. В честь него назвали один из самых крупнейших турниров Сибирского федерального округа по боксу. Команда балаганских боксёров впервые приняла участие в данных соревнованиях. Наш посёлок представили Баклагин Александр, Мезенцев Вадим и Амалбеков Темирлан. Все наши спортсмены показали отличную подготовку и заняли высокие призовые места: Александр и Темирлан заняли вторые места, а Мезенцев Вадим поднялся на высшую ступень пьедестала, заняв первое место!

В город Усть-Кут выехала команда в количестве шести лучших спортсменов, которые благодаря своим упорным тренировкам заслужили право представить на данных сорев-

нованиях наш район. Напоминаем, что в данных соревнованиях наша команда регулярно принимает участие, начиная с 2008-го года. Соревнования посвящены памяти Героя России Андрея



Спортсмены на краевом турнире в г.Зеленогорск.

Николаевича Шерстянникова, героически погибшего, выполняя воинский долг во время второй чеченской войны в составе 6-й роты Псковской воздушно-десантной дивизии, сдерживая натиск огромного количества боевиков (порядка двух с половиной тысяч), пытающихся прорваться на территорию Дагестана по Аргунскому ущелью, с целью совершения терактов и захвата республики. Рота десантников состояла всего из девяносто бойцов, в живых из которых по счастливой случайности осталось лишь шестеро ребят. Девяносто наших ребят сумели уничтожить около тысячи боевиков и не допустили ценой своей жизни оставшимся боевикам прорваться в глубь нашей страны. Двадцати двум бойцам было присвоено звание Героя России, остальные были награждены Орденом

Мужества. Перед соревнованиями наши балаганские ребята традиционно посетили музей в школе номер шесть города Усть-Кут, в которой учился Андрей Шерстянников, почтили

память у бюста героя и наполнились духом и силой для предстоящих поединков. В прошедших соревнованиях приняло участие тринадцать команд из различных уголков Иркутской области и республики Бурятия. Всего более 120 спортсменов. В течение трёх дней шла упорная борьба за выход в финал. Из шести наших ребят четверо удостоились наград: Медведев Максим занял третье место, Шмидт Данила занял второе место, а Вилюга Степан и Баклагин Кирилл стали победителями соревнования.

Команда отделения бокса Балаганского Центра детского творчества благодарит администрацию Балаганского района и лично мэра Балаганского района Михаила Валентиновича Кибанова за организацию поездки спортсменов в города Зеленогорск и Усть-Кут.

«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»

Под таким названием ежегодно в нашей стране проходит одна из самых массовых акций к празднованию Дня Победы. По всей России в ряды бессмертных полков встанут тысячи человек с транспарантами-портретами своих прадедов.

Администрация муниципального образования Балаганский район приглашает всех желающих заказать бесплатную распечатку фотографий-портретов своих родственников – участников ВОВ, с тем чтобы пополнить ряды «Бессмертного полка». При отсутствии фотографии можно указать только Ф.И.О. родственников – участников ВОВ. В этом вам поможет исполнительный секретарь Балаганского районного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Кузина О.Г. по адресу: п.Балаганск, ул. Ангарская, д. 91, каб. № 27.

Также можно обратиться в ОГБУСО «КЦСОН Балаганского района», директор Волкова Л.Ф., по адресу: п.Балаганск, ул. Орджоникидзе – 12, (услуга платная).

**Главный специалист
по молодежной политике и спорту
Л.Н.Пахолкина.**

